

金达驾校
报名热线: 8087777



24小时
新闻热线

2110110

最高线索奖1000元



▲白色轿车被压在车下。线索人供图

▶土堆被过往车辆轧出一条路。

桥头拦路土堆被轧成小路

大货冒险过,翻车压坏小轿车,惹祸

本报济宁5月8日讯(记者 韩伟杰) 济宁南二环跨洸府河大桥还未正式通车,但不少车辆为了走近路,把堆在桥头处的土堆障碍轧成小路,然后在这条小路上颠簸通过。8日上午,一辆满载木片的货车经过此处土路时发生侧翻,货物压在停在旁边的小轿车上。

8日上午7时许,市民夏女士在火炬路与南二环交叉口经过时,发现洸府河大桥旁一辆斯太尔货车侧翻在地,车上满载着木片,用彩色篷布蒙着。货物压在一辆白色的轿车上,轿车前后的车门都已打开,轿车司机自行

从驾驶室中出来。

据现场目击者称,斯太尔货车由东向西从桥上下来,因为大桥还未正式通车,大桥出口处堆放着约10米长的土堆障碍。但中间有一段土障已被过往车辆压实,形成高低不平的小路。“白色轿车见货车过来,就停在土障的西侧等待货车过去。货车晃晃悠悠上了土路,刚下坡就倒了,货物正好压在白色轿车上。”

货车侧翻在地,车窗玻璃碎了一地。两车的司机都自行从车中出来,身体均受轻伤。随后,交警赶到事故现场,120急救车赶到现场后迅速将伤者

送往医院。

据了解,南二环洸府河大桥目前还未正式通车,为避免车辆通行,特在桥头处堆了土障,但土堆形成的障碍没能挡住往来的车辆。

一位路经此处的司机告诉记者,如果不从大桥通过,而走济州路到邹城,相比之下就要多走几十里路,中途还要过收费站,所以很多车都冒险从这条压实的土路通过。”

目前,事故原因正在进一步调查中。

(奖励线索及图片提供者夏女士100元)

报道追踪>>

学员积极性不高

驾校无硬性要求

驾考理论培训有待规范

本报济宁5月8日讯(记者 姬生辉) 8日,本报对驾照理论考试增加千道新题,学员考试通过率不高一事进行了报道。记者走访济宁城区多所驾校了解到,理论培训课并无硬性要求,一些驾校甚至公开表示理论课学习可自愿。

8日上午10点,济宁城区一所驾校的理论培训教室内,一位教师正用扩音器为学员们讲解知识点。能够容纳200人的教室,仅坐了不足百名学员。虽然是上课时间,教室内秩序却稍显混乱,零星有学员自由地进出教室。“今年3月份我报的名,今天还是第一次来上课。”学员张女士告诉记者,因为平时工作繁忙,她并没有上过理论培训课,“再过一周就要考科目一了,今天来临时抱抱佛脚。”但是约半小时后,张女士接了一个电话,便匆匆收拾东西走出驾校大门,“单位有事得赶快回去,反正知识点都在教材上,自己看看吧。”

与张女士不同,刚通过科目一考试的小宋有自己的心得:上理论课时费力,还不如从网上搜几套试题做做的作用大。但一位驾校理论培训教师表示,小宋的这种学习方式已经行不通了,新题目在网上根本搜索不到,如果仔细学习理论教材,

通过考试倒不是难事。

“报上名后,驾校发了两本培训教材,大约一个月后就通知我去参加科目一考试。”回忆起去年参加考试的经历,市民李女士说,她之前并不知道考试前还要进行理论知识的系统学习。“通过考试唯一的办法就是考前多看书多做题,但是这样忘得也快,一些道路法规常识现在都忘得一干二净了。”李女士说,上理论培训课还是有一定作用的。

在另一所驾校的服务大厅内,记者看到窗口外的玻璃上竟然贴上了“理论培训上课自愿”的字样。一位工作人员表示,上理论课并不需要考勤。

“学员报名后,我们一般都会电话通知进行理论知识的培训,但不来上课的大有人在。”济宁一驾校相关负责人告诉记者,按照交管部门的相关规定,学校共配备了四名理论教师,师资力量十分充足。“按照规定,培训期间必须要进行考勤,如有学员不修够规定的课程将不能参加科目一考试。”该负责人说,但实际情况却并非如此,因大部分学员都要上班,让他们请假来上课并不现实。无奈之下,驾校方只能放宽监管。

延伸阅读>>

驾照科目一考试前

应接受31小时理论培训

据了解,《机动车驾驶员培训教学大纲》规定,C1、C2(C1指小型汽车,C2指小型自动挡汽车)类驾驶证(驾照),在考试前需要接受31小时的理论课程培训和55小时

的实际操作培训。为了保证学习质量、防止突击练习,《大纲》还规定每个学员的理论培训时间每天不得超过6小时,实际操作培训时间每天不得超过4小时。

校园小记者招募进行中

写作培训
摄影采风
社会实践……
精彩活动等你来

好消息!好消息!齐鲁晚报·今日运河编辑部招募校园小记者活动火爆进行中。想让自己的文字带着墨香变成报纸上的铅字吗?想跟随记者现场采写新闻吗?只要加入本报校园小记者团队,不仅能够获赠一份全年《齐鲁晚报》,还有可参加多次外出采风 and 培训活动。

只需缴纳200元报名费,就可加入本报校园小记者团队,并可获赠一份全年《齐鲁晚报》,同时我们还将为每一名校园小记者建立档案,颁发印制精美的校园小记者证,发放印有“齐鲁晚报”字样和标志的帽子和服装。

加入小记者团队,将有机会走进齐鲁晚报社总部,参观一线记者的工作状态;齐鲁晚报“十佳”记者将与你面对面讲述采访故事;并且有机会跟随记者亲临现场采写新闻……除此之外,还有丰富多彩的外出采访活动等你参加,记者将带领你们走进济宁市内外的景区感受大自然的博大精深,探访人文、红色旅游景点感悟伟人和英雄的精神气息……《今日运河》教育版块特别开设了“小记者”专栏,刊发小记者们的优秀文字和图片作品,每名小记者将至少有一次在报纸上发表作品的机会。

渴望加入这一团队的孩子们可在家长带领下,携带两张2寸彩照到齐鲁晚报·今日运河编辑部报名。